



ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИ  
ШĂМĂРШĂ РАЙОНĔ

ШĂМĂРШĂ РАЙОНĔ  
ДЕПУТАТСЕН ПУХĂВĔ

ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА  
ШЕМУРШИНСКИЙ РАЙОН  
ШЕМУРШИНСКОЕ РАЙОННОЕ  
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ

ЙЫШĂНУ

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2018 № \_\_\_\_

Шăмăршă ялĕ

РЕШЕНИЕ

от «18» октября 2018 г. № 22.3

село Шемурша

О состоянии оперативно-служебной деятельности  
отделения полиции по Шемуршинскому району  
МО МВД РФ «Батыревский» за 9 месяцев 2018 года

Шемуршинское районное Собрание депутатов решило:

Принять к сведению отчет начальника ОП по Шемуршинскому району МО МВД РФ «Батыревский» об итогах оперативно-служебной деятельности отделения полиции по Шемуршинскому району МО МВД России «Батыревский» за 9 месяцев 2018 года (прилагается).

Глава Шемуршинского района

М.Х. Хамдеев

ПРИЛОЖЕНИЕ  
к решению Шемуршинского районного Собрания  
депутатов от «18» октября 2018 г. № 22.3

**Отчет  
об итогах оперативно-служебной деятельности отделения полиции  
по Шемуршинскому району МО МВД РФ «Батыревский»  
за 9 месяцев 2018 года**

В соответствии с Федеральным Законом «О полиции», реализуя принцип открытости и публичности, довожу до вас информацию о криминогенной обстановке на территории Шемуршинского района и основных результатах деятельности полиции за 9 месяцев 2018 года.

На протяжении данного периода, нами, во взаимодействии с иными правоохранительными органами, местным самоуправлением и другими субъектами профилактики осуществлялась работа по обеспечению правопорядка, личной и общественной безопасности, раскрытию и расследованию преступлений.

Благодаря осуществленному комплексу мер, удалось в целом сохранить контроль за состоянием криминогенной обстановки на территории Шемуршинского района.

Общий массив зарегистрированных преступных посягательств за отчетный период 2018 года по сравнению с аналогичным периодом 2017 года уменьшился на 2 преступления - 72 (АППГ- 74). Уровень преступности на 10 тыс. населения остался практически на одном уровне по сравнению с прошлым годом и составил 58,5%, АППГ – 58,7% (по республике – 74,2%, АППГ – 78,9 %).

Расследованием окончено 64 преступления (АППГ - 68). В связи с не установлением лица приостановлено расследование по 3 преступлениям, это грабеж, кража и мошенничество. Общая раскрываемость преступлений по сравнению с прошлым годом повысилась и составляет 94,1% (АППГ – 90,7%). Данную динамику можно отметить с положительной стороны.

Каких либо значительных изменений в структуре преступности не произошло. Основную долю в структуре преступности составляют преступления небольшой тяжести -55 (АППГ-49), тяжких -6 (АППГ-8), средней тяжести-9 (АППГ-15).

Наибольшее количество преступлений выявлено в Шемуршинском (33) сельском поселении. На территории иных поселений количество зарегистрированных преступлений не превышает 4 фактов.

Допущен один факт совершения преступления подростком, что в результате дало нам сто процентный рост несовершеннолетней преступности на территории района (АППГ 0). Данный подросток характеризовался с негативной стороны, состоял на профилактическом учете в отделении полиции, что не помешало ему совершить убийство по неосторожности, при этом находясь в состоянии алкогольного опьянения. Это говорит о недостаточных мерах предпринимаемых как нами, так и иными субъектами профилактики в отношении трудных подростков.

Продолжает оставаться проблемным вопрос повторности совершения преступлений. Так, ранее судимыми, совершено 38 преступлений, или более половины всех совершенных преступлений. В этом плане, прежде всего, нам на предстоящий период необходимо продолжить работу в усиленном темпе в рамках Федерального закона №64-ФЗ от 06.11.2011 по установлению административного надзора в отношении лиц, освобожденных из мест лишения и имеющие в установленном законом порядке

непогашенную судимость. С Вашей же стороны хотелось бы получить большую работу по организации занятости населения. Так, лицами не имеющими постоянный источник доходов, совершено 39 преступлений или 55% от всего количества преступлений.

Также в текущем году на территории района наблюдается небольшой рост преступлений совершенных лицами находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Всего ими совершено 28 преступлений, против 27 за прошлый год.

Рост данной категории преступлений обусловлен прежде всего, активизацией работы сотрудников ОГИБДД по выявлению повторных фактов управления автомашиной лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, что образует состав преступления подпадающего под ст. 264.1. В текущем году подобных преступлений выявлено практически втрое больше, 14 против 5 за АППГ.

Сотрудниками отдела при осуществлении охраны общественного порядка не допущено чрезвычайных ситуаций при проведении 25 массовых мероприятий, в том числе федерального уровня.

Результаты нашей работы доступны и открыты для населения. Реализуется практика привлечения членов Общественного совета при отделе внутренних дел к участию в проводимых мероприятиях. Значительный массив информации о деятельности отдела размещается на официальном сайте в сети Интернет, активно используется СМИ. В районной газете «Шемуршинские вести» и интернет сайте администрации района регулярно публикуется текущая информация о криминогенной ситуации на территории района, о проводимых отделом мероприятиях по охране общественного правопорядка, разъясняются цели и задачи указанных мероприятий и их результатах. Всего за 9 месяцев текущего года в средствах массовой информации было опубликовано 41 статьи освещающих деятельность ОВД. Критических статей по отношению к деятельности полиции отдела в СМИ не публиковалось.

Руководством отдела ведется постоянная работа по приему граждан в строгом соответствии с ФЗ от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». На интернет сайте отдела и в фойе административного здания размещен график приема граждан руководством отдела. Прием руководством осуществляется по будням в вечернее время не менее 1 раза в неделю с 17 до 20 часов, а также в выходные дни. Поступившие от них заявления и предложения были рассмотрены в установленном законном порядке, заявителям дан ответ. От депутатов законодательных (представительных) органов государственной власти, представителей общественных организаций, объединений, уполномоченных по правам человека в отдел обращений не поступало.

В целях реализации требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» продолжена работа по совершенствованию деятельности по оказанию государственных услуг населению. В настоящее время в межмуниципальном отделе населению предоставляются государственные услуги подразделениями ГИБДД, отделом миграции и подразделением делопроизводства и режима.

Налажено взаимодействие с МФЦ. На получение государственных услуг по линии ОВД в МФЦ за справками о наличии (отсутствии) судимости обратилось 105 граждан и 322 граждан обратились за оказанием государственной услуги в сфере миграции.

Продолжена реализация муниципальной программы «Повышение безопасности жизнедеятельности населения и территории Шемуршинского района Чувашской Республики» на 2015-2020 годы, так подпрограммой «Профилактика правонарушений и противодействие преступности в Чувашской Республике» заложено 74,026 тысяч рублей, подпрограммой «Профилактика терроризма и экстремистской деятельности в Чувашской Республике» заложено 13 тысяч рублей, подпрограммой «Построение (развитие) аппаратно-программного комплекса «Безопасное муниципальное образование» на территории Шемуршинского района на 2018-2020 годы заложено 1.000.395 рублей

(освоено- 743,166 рублей). Всего по программе заложено 1.760.542 рублей, освоено 1.388.777 рублей или 79%.

С негативной стороны отмечается, что в программе в текущем году не были заложены деньги на профилактику семейно-бытовой преступности. Учитывая, что у нас произошло убийство на бытовой почве, мне хотелось бы попросить Вас пересмотреть бюджет и перераспределить часть оставшейся суммы на эти цели в текущем году и предусмотреть финансирование на следующий год.

С помощью видеокамер входящих в аппаратный комплекс «Безопасное муниципальное образование» было зафиксировано 15 административных правонарушений. Все лица их совершившие установлены и привлечены к ответственности. Уверен, что данную работу надо продолжить, развивая имеющийся аппаратный комплекс не только в районном центре, но и в других крупных населенных пунктах района.

Большинство из освоенных средств затрачено на оборудование видеокамерами, сигнализацией, кнопками тревожного вызова полиции объектов образования, культуры и спорта.

Была продолжена работа по борьбе с преступностью в сфере экономики. В истекшем периоде выявлено 6 преступлений экономической направленности, в том числе 1 коррупционной направленности, 2 мошенничества. Остается актуальным вопрос своевременного обнаружения и задержания лиц, сбывающих поддельные денежные знаки на территории соседних районов. К сожалению, все зарегистрированные на территории района факты сбыта были обнаружены уже при сдаче в отделения Сбербанка, что делает неэффективной работу полиции по своевременному задержанию сбытчиков и привлечению их к уголовной ответственности. На территории района положительных моментов раскрытия преступлений указанной категории не было в течении последних 5 лет, что свидетельствует о халатном отношении продавцов торговых точек к своим обязанностям по проверке подлинности представленных им купюр. Этому способствует также отсутствие видеокамер непосредственно при кассах магазинов, что не позволяет в последующем установить лицо, сбывшего данную купюру.

Была продолжена работа по организации безопасного дорожного движения. Аварийность сохранилась на уровне прошлого года и составила 8 фактов. В результате ДТП погибло 2 человека (АППГ- 2), количество получивших ранения сократилось на 20,0 % (с 8 до 10).

Подразделением ОГИБДД активизирована работа по выявлению административных правонарушений. Всего в текущем полугодии выявлено 1782 правонарушений, против 1704 за АППГ.

Произошел рост на 4,6%. Особый упор делался на выявление правонарушений непосредственно влияющих на рост ДТП. Так за управлением в состоянии алкогольного опьянения привлечено 75 водителей. Учитывая произошедшее сокращение сотрудников полиции, в том числе инспекторов ОГИБДД, мы не в состоянии и в дальнейшем наращивать количество выявляемых нарушений. В этих условиях все большую роль должны играть автоматические устройства фото-видеофиксации нарушений ПДД, как передвижные, так и стационарные. Их установка не только способствует снижению аварийности, но и позволяет пополнить районный бюджет. Считаю данное направления развития, как и совершенствование качества дорожной сети, является на данном этапе приоритетным.

В целом можно отметить, что реализация ряда организационных и практических мер направленных на повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению и раскрытию преступлений, в целом положительно отразились на конечных результатах оперативно-служебной деятельности.

Вместе с тем, отмечая позитивные аспекты в работе отделения полиции, нельзя не обозначить и имеющиеся отдельные недостатки.

Недостаточное профилактическое воздействие оказывается на лиц злоупотребляющих спиртными напитками и «трудных» подростков.

Не оказывается в должной мере социальная поддержка в отношении безработных и ранее судимых лиц.

Совершено особо-тяжкое преступление по бытовым причинам.

Уверен, что в решении данных проблемных вопросов, связанных с обеспечением правопорядка и безопасности, защитой законных прав и интересов наших граждан, мы можем рассчитывать на поддержку органов законодательной и исполнительной власти района.

Отдел внутренних дел выражает благодарность гражданам, общественным организациям, трудовым коллективам, оказавшим активную помощь и поддержку полиции в обеспечении правопорядка и законности в районе.